

卡塔尔世界杯已定 20 席位

加拿大时隔 36 年再入围

中新网客户端北京3月28日电 在北京时间28日凌晨结束的世界杯北美区预选赛中,加拿大4:0大胜牙买加,时隔36年再次晋级世界杯正赛。加拿大上一次进军世界杯,还要追溯到36年前的墨西哥世界杯,那也是

他们唯一一次世界杯之旅。而随着此次从中北美区预选赛出线,加拿大也将首次前往北美洲以外地区参加世界杯正赛。因伤缺阵的球星阿方索-戴维斯在个人直播间与球迷一同观看了这场比赛,出线之后,他喜极

而泣。在加拿大队出线后,2022年卡塔尔世界杯已经确定20个席位。亚洲区中有东道主卡塔尔以及伊朗、韩国、沙特、日本。欧洲区已经出线的有英格兰、瑞士、德国、丹麦、比利时、法国、克罗地亚、西班牙、塞尔维亚和荷兰。

南美区中,巴西、阿根廷、厄瓜尔多和乌拉圭已经出线。中北美区目前仅决出加拿大,美国、墨西哥和哥斯达黎加三队将争两个直通世界杯名额。



图片来源:加拿大足球队社交媒体

瑞士羽毛球公开赛:女双2号种子感染新冠退赛

在2022年世界羽联巡回赛瑞士公开赛26日进行的半决赛中,男单夺冠热门、印尼选手金廷失利,无缘决赛,乔纳坦战胜印度名将斯里坎特;女双2号种子、泰国组合吉迪特拉恭/巴宗哉因在最近的新冠病毒检测中结果呈阳性,不得不退赛。她们的对手、德国组合埃弗勒/赫特里克直接晋级决赛。另外一个决赛席位归属3号种子、保加利亚的斯托伊娃姐妹,她们2:0击败马来西亚组合许嘉雯/林秋仙。

选手恩布鲁庞,她在半决赛中以21:16、21:18淘汰了8号种子、苏格兰选手吉尔莫。

本届瑞士公开赛自开赛以来不断传出选手退赛消息。22日开赛当天,中国队因部分球员感染新冠病毒宣布退赛。23日,男双头号种子、印尼组合阿赫桑/塞蒂亚万在比赛中途选择退赛。24日,奥运冠军、男单头号种子安赛龙因身体不适宣布退赛。

来源:北京青年报



赛车——F1 沙特大奖赛:周冠宇获得第11名

3月27日,周冠宇驾驶赛车在比赛中。当日,在沙特阿拉伯吉达举行的2022赛季世界一级方程式赛车(F1)沙特阿拉伯大奖赛正赛中,阿尔法罗密欧车队中国车手周冠宇获得第11名。

美国女排联赛第三周分组揭晓 薛翼枝入选谢拉队

北京时间3月28日消息,第二届美国无限运动员职业排球联赛第三周比赛的分组名单确定。中国副攻薛翼枝被担任紫队队长的巴西老将接应谢拉选中。在新一周的较量中,她不仅将继续和谢拉、努特萨拉合作,同队的还有来自波多黎各的主攻手克鲁兹。



担任紫队队长的谢拉选人

696分位居个人积分榜第31位,排名比首周较量过后提升了7个位次。薛翼枝在第三周入选了紫队,上周她在橙队的队友谢拉、努特萨拉、法尔斯、麦

凯奇和弗里卡诺本周也都一起分在了紫队。

多米尼加主攻德拉克鲁兹连续第三周担任队长,本周与她同在金队的还有美国二传劳埃德和主攻麦克伦登。出任橙队队长的洛维在第三周将有机会和老队友、前美国女排主二传A-格拉斯合作。蓝队队长达尼-德鲁斯将与波多黎各二传瓦伦丁-安德森等人联手。

美国职业女排联赛第三周的3轮比赛将分别于3月31日、4月2日和3日进行。

来源:新浪体育

瑞士赛 印度辛杜横扫对手夺女单冠军 印尼获男单与男双冠军



辛杜

北京时间3月27日消息,2022年世界羽联巡回赛瑞士公开赛落幕,印尼队成为最大赢家,他们赢得两项冠军。克里斯蒂和阿尔菲安/阿迪安托分别拿到男单和男双冠军,印度队的辛杜夺得女单冠军。

在瑞士公开赛启幕前,有多位球员新冠检测呈阳性,中国队也有阳性结果,再加上球员伤病的叠加,国羽出于保护球员的考虑,最终决定退出瑞士公开赛。男单夺冠热门阿塞尔森在第二轮也选择退赛,这让本次赛事少了许多看点。在男单决赛里,印尼的克里斯蒂大部分时间都占据主动,他以21比12、21比18直落两局击败印度的普兰诺伊夺冠。

女单决赛里,印度名将辛杜虽然在首局遇到些麻烦,但她第二局完全掌控局势,她以2比0(21比16、21比8)击败泰国的昂布姆伦潘夺冠。

男双决赛里,4号种子阿尔菲安/阿迪安托只用了40分钟就以2比0(21比18、21比19)战胜马来西亚的吴世飞/伊祖丁夺冠。保加利亚的加布里埃拉-斯托埃娃/斯特法尼-斯托埃娃完全压制住德国的埃夫勒/洛豪,保加利亚组合以2比0(21比14、21比12)获胜夺冠。

最后进行的混双决赛,8号种子德国的拉姆斯斯/洛豪夺冠,他们以2比1(12比21、21比18、21比17)战胜马来西亚的吴顺发/赖洁敏。

来源:新浪体育



着眼明年亚洲杯

中国足球队期待用胜利收官12强赛

直播吧3月28日讯 据《新快报》报道,为着眼于明年的亚洲杯,仍处低谷的国足还要为自身的亚洲杯排名而战。因此本场比赛,国足期待能用一场胜利为赛事收官。

近期在阿曼的训练,国足着重演练了进攻套路。如无意外,队伍将继续启用三中卫的战术。上一轮停赛的队长吴曦,此役将重回阵中,而有伤在身的朱辰杰、戴伟浚均已参与训练,只是中场球员金敬道还处于康复的过程中,他恐怕将无缘这场比赛。

阿曼队当前积11分位列B组的第4位,领先身后的国足5分。目前,国足在亚洲排在第9位,身后正是阿曼队。为了确保亚洲杯排名不会进一步跌落,国足此役至少不能输球。

明年,亚洲杯就将在中国举行,届时作为东道主的国足希望有所斩获,本场也算

来源:新浪体育

乒乓球——多哈球星挑战赛:齐菲首轮晋级



3月27日,中国选手齐菲在比赛中回球。当日,在卡塔尔多哈举行的2022年世界乒乓球职业大联盟(WTT)多哈球星挑战赛女子单打首轮比赛中,中国选手齐菲以3比1战胜德国选手莎宾·温特,晋级下一轮。

新华社发(尼库 摄)

输球又输形象 意大利更衣室赛后垃圾满地引热议

意大利已经无缘2022年世界杯,但媒体揪着意大利不放,周日有关意大利的丑陋一幕被曝光。

赛后有媒体发出了意大利队在对北马其顿的比赛后更衣室的照片,这些照片也在网上被大量转发。

画面显示,意大利队的更衣室内到处都是垃圾,地上和椅子上都是各种杂物,包括上百个空水瓶,还有用过的纸巾、吃剩的食物以及烟头。

有球迷表示,意大利不但输掉了比赛,也输掉了形象。

在无缘世界杯后,意大利多位球员遭媒体炮轰。因西涅、因莫比莱、若日尼奥情绪低落,已经离开国家队,不会参加接下来的土耳其的友谊赛。有媒体称,这三位球员可能就此退出国家队。

来源:新浪体育